
Karlovarský kraj pokračuje v projektu
Medikem na gymplu. Nově se do něho zapojí
30 studentů.
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Rada Karlovarského kraje schválila spuštění již čtvrtého ročníku projektu Medikem na
gymplu. Od září 2026 se do něj zapojí celkem 30 nových studentů z gymnázií napříč
regionem, tedy dvojnásobek oproti předchozím ročníkům. Karlovarský kraj tak pokračuje v
úspěšném vzdělávacím programu, který pomáhá studentům v přípravě na přijímací zkoušky
na lékařské fakulty.

„Studium medicíny patří k nejnáročnějším vysokoškolským oborům a uspět u přijímacích zkoušek
bývá pro studenty velmi obtížné. Jsem proto rád, že jim můžeme tuto cestu alespoň částečně
usnadnit a pomoci jim s kvalitní přípravou,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis a doplnil,
že „zájem o projekt každoročně roste. Rozšíření kapacity na 30 studentů proto vnímáme jako logický
krok. Chceme dát šanci většímu počtu talentovaných mladých lidí, kteří mají ambici studovat
medicínu. Věřím, že právě podobné projekty mohou motivovat mladé lidi k tomu, aby se jednou jako
lékaři vrátili zpět do našeho regionu.“

Každý ročník projektu je koncipován jako tříletý vzdělávací program, do kterého studenti nastupují
ve 2. ročníku gymnázia a přípravou procházejí až do maturity. Výuka probíhá formou celodenních
sobotních workshopů na Gymnáziu Sokolov, které probíhají jednou měsíčně a zahrnují intenzivní
přípravu z biologie, chemie a fyziky, tedy předmětů, ze kterých studenti skládají přijímací zkoušky na
lékařské fakulty.

Nový ročník Medikem na gymplu IV bude od školního roku 2026/2027 otevřen pro dvě skupiny po 15
studentech. Celkem tak kraj podpoří 30 nových budoucích uchazečů o studium medicíny. Kapacita
jedné skupiny zůstává zachována na 15 studentů, aby byla zajištěna individuální práce lektorů a
maximální kvalita výuky. Do projektu jsou studenti vybíráni ze všech gymnázií v Karlovarském kraji
na základě znalostních testů z biologie a chemie.

Součástí programu jsou nejen odborné workshopy, ale také exkurze do nemocnic v Sokolově a
Karlových Varech, výjezdy na 1. lékařskou fakultu Univerzity Karlovy v Praze či online přípravné
kurzy a přijímací zkoušky nanečisto. Výuku zajišťují pedagogové gymnázií z Karlovarského kraje.

Nově bude projekt nejen realizovat, ale i administrativně zajišťovat Gymnázium Sokolov a Krajské
vzdělávací centrum. Financování pak bude i nadále zajišťovat Karlovarský kraj. Ke změně dochází
zejména kvůli rozšíření projektu a potřebě posílení organizačních a personálních kapacit. Celkové
náklady předchozích ročníků projektu činily 1,44 milionu korun pro 15 studentů během tří školních
let. Rozpočet projektu Medikem na gymplu IV pro 30 studentů je nově stanoven na téměř 2,75
milionu korun. Finance pokrývají personální i materiální zajištění projektu, laboratorní pomůcky,
pronájmy prostor, dopravu studentů, odborné kurzy na lékařské fakultě i přípravné kurzy k
přijímacím zkouškám.

Karlovarský kraj si od projektu dlouhodobě slibuje zvýšení počtu mladých lékařů pocházejících z
regionu, kteří by se po dokončení studia mohli vrátit pracovat do místních zdravotnických zařízení.
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